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{HaR B 3AMHCH YHCIA NPABCC CMHMIL, 03HAUACT PA3PAL ACCHTLIX. A Aabite? 3aMAIICH

MiH, HAFbIBACTCA PAIPAT COTBIX. ELLie pas BHUIOAHKM LeTEHHE: 5 ¥

AQTBCA, HTO CCYIOUINE PA3PAA HATHIBACTCS PAIPAN ThICHUHBIX.

Q) Anexcanaposa Maremaruka 5 knacc FoTosumca k TUA.pdf - STDU Viewer *Free for non-commercial use
Bua Haswraumn  Uncrpymertss

-8 (Bm|e e
Coaspanne - Anexcar

x
Oxwo 2
@ |1 0 [52] Ash|e an
Anexcanaposa .amca x TMA.pdf 4 Ex

1. JecATHHas 32NHCH /1

0GHBIX UHCea

Cpejut ApoGHBIX YMCEN eCTh APOOH, C KOTOPBIMH BHITOJIHATH AEHCTBHS TAKKE HCTPYIHO, KaK H C Ha-
TypanbHBIMK HHCAAMH. DTO APOGH, Y KOTOpLIX InamenaTe1n pasen 10, 100, 1000 1 7.1, Takne apo6u Ha-
3bIBAIOT AECHTHUHBIMM.
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B 3anicu pacerosis 555 M CAMHANA KAKAOTO Paspsita B 10 pas GOTBILE CAHRUIE IPEABIAYILCTO
MIAALICrO PA3pRAa

555m=500M+50M+5wm

Ecan 500 v pazeants wa 10, noaysres 50 m. Ecan SO 1 pasaenuts ka 10, noayantes S . A conin §

.5
paeants Ha 107 MoHO iccHHE 3aNHCATS B BHAC APOSH —- M. UHTaIoT: «1aTh ccaTbixy. Lindpa, cros-

5 2w pasieiuTh eute pas Ha 10, noaysiy 5 cx. Tak Kak 5 €M = —— M, T paspa, CICAYIOUIH 3a ACCATEL

100

10= 5 3= 1o on. Herpyao nora-

B uncne 555

S Leaas HacTh OTACACHA OT APOGHOM HACTH TANATO. UMTAIOT: WIATBCOT AATHACCAT

FATD UCTBIX [STECOT HATBCCAT NATh THICAMHBLIX.
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